

运河区黄河路小学小记者站专版

我的消防“初体验”

本报小记者(黄河路小学4年级10班) 周子莘

11月5日,我格外兴奋。这一天,我戴上橙色小记者帽,跟随老师来到运河区消防救援大队光荣路消防救援站,开启我的消防“初体验”。

“消防安全记心中”,这是老师经常嘱咐我们的生活常识。消防员们是怎么灭火的?他们工作时怕不怕?带着诸多疑问,我们来到了目的地。

消防员叔叔带我们参观了消防车,原来根据不同的火情要出动的车是不同的。给我印象最深的是那辆云梯消防车。有人问:“叔叔,你们站在上面怕不怕?”

消防员叔叔告诉大家,他们是经过专业训练的,这是他们的工作,为了救人,他们什

么都不怕。我望着墙上的红字,体会到了消防员的“不忘初心,牢记使命”。

参观中,我还试戴了消防头盔,好沉啊!我心想消防员叔叔要戴着这么重的头盔灭火,真是辛苦。我们真应该把消防安全记心中,不能给消防员叔叔添麻烦。

最后,我们参观了消防员叔叔的宿舍。他们的被子叠得整整齐齐,屋子里特别干净。原来消防员叔叔不仅业务能力要强,卫生也保持得很棒!

这次消防“初体验”,我收获满满,不仅学到了很多消防知识,见识到了不同的消防车,还了解到了消防员叔叔的伟大,真是受益匪浅。



试戴消防头盔

向消防员致敬

本报小记者(黄河路小学4年级5班) 苏飞昂

11月5日,我们黄河路小学的晚报小记者来到了运河区消防救援大队光荣路消防救援站参观学习。

我们一下车,5辆消防车便映入眼帘。一位消防员叔叔微笑着迎接了我们。

他带我们来到了消防车前,向我们介绍了这5辆消防车各自的用途。消防器材车里装有400多件消防救灾用的器材,有移动照明灯、橡皮锤、锯子等;泡沫消防车里装有灭火用的泡沫;城市主战车车身小、速度快,配有水带。叔叔还让我们上车体验了一把。

消防员叔叔还给我们介

绍了消防头盔和消防服。他们的装备很专业,隔热服在700多度的高温下可以维持10分钟。

我们还参观了消防员叔叔的宿舍。他们的宿舍整齐干净,每个人的被子都叠成了一个“豆腐块”。

在这半天的参观学习中,我学到了很多消防知识,也了解到消防员叔叔的日常工作。我听爸爸讲述了许多消防员的英雄事迹,他们被称作“逆行的英雄”,冒着生命危险完成救援任务,给大家带来安全和希望。向消防员致敬!

“豆腐块”与“胖棉花”

本报小记者(黄河路小学4年级7班) 段昭同

11月5日下午,我作为晚报小记者来到运河区消防救援大队光荣路消防救援站参观学习,那里的一切对我来说都是那么的新鲜。

消防员叔叔带领我们近距离地参观了消防车,详细地向我们讲解了消防器材车、云梯消防车、泡沫消防车等消防车辆的名称、功能、车内装载的救援器材及用途。

消防员叔叔还给我们介绍了消防服上报警器的作用。消防员在执行救援任务

时,如果30秒无动作,报警器就会自动响起警报,引起其他消防员的注意,最大限度地保护消防员的安全。

我们还参观了消防员叔叔的宿舍,最让我震撼的是那醒目的“豆腐块”。我按捺不住好奇心,回家和爸爸一起动手尝试,可惜“豆腐块”没叠出来,只叠出一朵“胖棉花”。

我要向消防员叔叔学习,学习他们的勇敢,学习他们的自律。

校长寄语



滴水能穿石,溪水汇成河。人与人之间最小的差距是智商,最大的差距是坚持。孩子们,只要你能从现在开始,从身边的小事做起,从每一个细节开始,与好习惯交朋友,每天进步一点点,每天收获一点点,你就会发现自己是快乐、最健康、最优秀的!

——运河区黄河路小学校长
高连英

星星点灯

★ 远离火灾

我们听消防员叔叔介绍了不同的消防服:黑色消防服是灭火防护服,橙色的消防服是抢险救援服。

随后,我们参观了消防员叔叔的宿舍。他们的被子叠得整整齐齐,就像豆腐块一样。叔叔可真厉害呀。回家后我一定要试着叠叠。

这次参观让我学到了不少知识,懂得了消防工作的重要性。我们要提高防火意识,让更多的人远离火灾。

本报小记者(黄河路小学3年级2班) 邓琿予

了不起的消防员

原来每一辆消防车的功能都不一样,有的带有水枪,有的可以连水带,有的可以伸云梯,我们听了都不约而同地发出赞叹之声。

接下来,我们参观了消防员叔叔的宿舍。走进房间,眼前一亮,心里想:好整洁啊!只见床上放着豆腐块般整齐的被子,被子前放着帽子、皮带。

通过这次参观,我学到了好多知识。消防员叔叔真了不起,我为了不起的消防员叔叔点赞!

本报小记者(黄河路小学3年级10班) 冯玥涵

扫码看视频 新闻料更多

快快扫描二维码,和小记者一起到运河区消防救援大队光荣路消防救援站去见识一下吧!



本版摄影 聂影

他们值得被尊敬

本报小记者(黄河路小学5年级4班) 张钰哲

11月5日,我们晚报小记者参观了运河区消防救援大队光荣路消防救援站,大家既激动又兴奋。

我们到达了目的地,首先看到的是5辆排列整齐的消防车,威风凛凛,十分壮观。

消防员叔叔为我们进行了耐心细致的讲解。消防器材车车厢的架子上整齐地摆放着各式各样的消防器材:有橡胶锤、减压剪、金刚石锯链、移动照明灯等,一共有400余件,看得我们眼花缭乱。

最威风的是云梯消防车,云梯可达60米,约能达到20层楼的高度。车上还搭载了冲锋

舟,可以承担多种救援任务。

我们还参观了消防员叔叔的宿舍。衣柜里的衣物摆放得井井有条,床单一尘不染,被子叠得像豆腐块一样,真是让我们大开眼界。我看到每个人的床头都贴着消防员的姓名,出生年月、籍贯等个人信息,这里的每一个名字都值得我们记住和尊敬。

无论白天还是夜晚,无论严寒还是酷暑,只要有救援任务,消防员叔叔们总是冲在最前线。我们一定要提高安全意识,学习消防知识,注意用火安全,让火焰带给我们温暖和希望,而不是伤害和危险。

“暗藏玄机”的消防服

本报小记者(黄河路小学4年级11班) 洪硕

11月5日,我们黄河路小学的晚报小记者与老师们一起走进了运河区消防救援大队光荣路消防救援站,参观消防设施,学习消防知识,感知“珍爱生命,安全第一”的意义。

首先,消防员叔叔带领我们参观了消防车以及车上配备的各类消防器材。原来消防车也分好多种类呢,有消防器材车、泡沫消防车、水罐消防车等,它们分别应对不同的火情。消防员叔叔还耐心细致地为我们讲解了各类消防设备的正确使用方法和用途。

最让我们感兴趣的是消防

服,暗藏着很多“玄机”:这套衣服有隔热防护功能,并且在胸牌的背面写有消防员的血型,衣服后面有拖拽绳,还带有报警器。

最后,我们来到消防员叔叔的宿舍。我都惊呆了——他们的被子叠得方方正正的,就像一块切好的豆腐。

这次参观体验不仅提高了我们的安全意识和自我保护能力,也让我们了解到消防员工作的艰辛。我们要学习他们勇敢无畏的精神,争做新时代好少年!



留住难忘时刻

探秘“红门”

本报小记者(黄河路小学5年级10班) 宋宥霖

在“119”全国消防日来临前,11月5日,我们晚报小记者和老师带领下,走进“红门”,探秘运河区消防救援大队光荣路消防救援站。

我们来到目的地,只见这里整齐地停放着各式各样的消防车,十分威武。消防员叔叔详细地讲解了各辆车的名称、功能、操作事项及车内各类救援器材。

水枪、水带、液压钳、消防斧、冲锋舟……真是讲一天也讲不完。这些都是消防员叔叔工作时的助手,在抢险救援时各显其能,保护人民的生命财产安全。我们还有幸穿上了消防

装备。原来消防服一般分两类,一类是抢险救援服,一类是防火服。消防员叔叔帮我穿上了防火服,好沉啊,我感觉被压得直不起背了。这一刻,我真切地体会到了消防员叔叔工作的辛苦。

最后,我们还参观了消防员叔叔的宿舍。当看到他们叠得方方正正的被子、摆放得整整齐齐的洗漱用具时,我不禁对他们肃然起敬。

这次“红门”探秘,为我们揭开了消防员叔叔工作的神秘面纱,增强了我们的防火防灾意识。消防员们尽职尽责的精神值得我们学习。